
Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 
sportfeladatairól szóló 8/2021. (VI. 11.) önkormányzati rendelete alapján 

 
 

pályázatot ír ki a 
 

„Nagytarcsa Község év tanulója, év sportolója 2025" 
cím elnyerésére. 

 
 
Nagytarcsa Község Önkormányzata a „Nagytarcsa Község év tanulója, év sportolója 2025” címmel 
azon tanulókat kívánja elismerni, akik a 2024/2025. tanévben kimagasló tanulmányi- és 
sportteljesítményt nyújtottak, akik a tanulás és a sportolás összhangját kiemelkedő módon 
gyakorolják, ezáltal példaképekké válhatnak tanuló társaik előtt. 
 
 
A pályázat célja a tanulóifjúság ösztönzése a szellemi és fizikai képességek folyamatos 
fejlesztésére, a fair play szellemének ápolása és a legkiválóbbak méltó elismerésben részesítése. 
 
 
Pályázati feltételek 
A cím elnyerésére az a tanuló pályázhat, aki együttesen megfelel az alábbi feltételeknek: 

− a 2024/2025. tanévben 5-12. osztályba beiratkozott és a településen érvényes bejelentett 
lakcímmel rendelkezik 

− a 2024/2025. tanév végén a tanulmányi eredményének átlaga kettő tizedesjegy értékre 
kerekítve elérte vagy meghaladta a 4.80 átlagot, 

− bejegyzett sportegyesület tagja és 2024. augusztus 15. és 2025. augusztus 15. között 
rendszeres sportolás mellett elért sporteredménnyel rendelkezik 

− az elmúlt 3 évben nem részesült „Év tanulója, év sportolója” cím elnyerésében. 
 
A benyújtott pályázatban kizárólag a Nemzetközi Olimpiai Bizottság által elismert 2026. évi téli 
olimpiai és paralimpiai játékok programján lévő egyéni (egyes) és csapat (páros is), a 2028. évi nyári 
olimpiai és paralimpiai játékok programján lévő egyéni (egyes) és csapat (páros is) sportágakban, 
valamint a 2025. évi World Games programján lévő, nem olimpiai sportágakban elért 1-6. 
helyezések értékelhetőek az alábbi sporteseményeken: 

− Felnőtt és Ifjúsági Olimpia, Paralimpia, World Games, Korosztályos Világ és Európa 
bajnokság 

− Országos Korosztályos Bajnokság*, Világkupa**, nemzetközi verseny*** 

− Országos Diákolimpiai Döntő 
 
*Országos Korosztályos Bajnokságnak az tekinthető, amelyet az országos sportági 
szakszövetségek, sportági szövetségek, valamint a fogyatékosok sportszövetségeinek az adott 
versenyre vonatkozó versenykiírása, illetve versenyszabályzata Országos vagy Magyar 
Bajnokságnak rögzít. Több fordulóból álló versenysorozat esetén, a fordulók lezárását követően 
megállapított végeredménnyel lehet pályázni, ebben az esetben a végeredmény megállapításának / 
kihirdetésének a dátuma a pályázati időtartamba kell, hogy essen. 
 
**A világkupa esetén kritérium, hogy az adott verseny szerepeljen az adott évben a Nemzetközi 
Sportági Szakszövetség versenynaptárában. 
 
***A nemzetközi verseny esetén kritérium, hogy az adott verseny az adott ország sportági 
szakszövetségének versenynaptárában szerepeljen, és az adott versenyszámban legalább 6 induló 
legyen. 



 
 
A pályázat benyújtásának ideje, módja  
A jelentkezési határidő 2025. augusztus 15. A határidő jogvesztő. A pályázatot a pályázati lap 
pontos kitöltésével, az azon megjelöltek együttes aláírásával, bélyegzőjével ellátva igazoltan és a 
mellékletekkel együtt kell elektronikusan pdf formátumban az igazgatas2@nagytarcsa.hu címre 
elküldeni. A beérkezett pályázatokra elektronikus visszaigazolást küldünk. 
A pályázat kiírója hiánypótlásra nem biztosít lehetőséget. A határidőn túl benyújtott, a megfelelő 
igazolásokat, dokumentumokat és aláírásokat nem tartalmazó pályázat értékelés nélkül elutasításra 
kerül. 
 
A pályázattal kapcsolatban további információ a 06 70 492 0836-os telefonszámon Varga Mária 
igazgatási ügyintézőtől kérhető. 
 
 
A pályázat elbírálásának menete 
A benyújtott pályázatokat Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének Humán 
Bizottsága értékeli, a cím adományozásáról a Humán Bizottság javaslata alapján a Képviselő-
testület dönt 2025. szeptember 30-áig.  
Az Önkormányzat a pályázat eredményét 2025. október 30-áig az Önkormányzat hivatalos lapjában 
és honlapján teszi közzé.   
 
 
A pályázat elbírálásának számítási módja 
Tanulmányi eredmény értékelése  
A 4,80-as tanulmányi átlag 20 pont, minden további 0,1-es eredmény +1 pontot jelent. 
 
Elért sporteredmények értékelése 
Helyezés:      1.  2.  3.  4.  5.  6. 

• Felnőtt és Ifjúsági Olimpia, Paralimpia,  
World Games, Korosztályos Világ  
és Európa bajnokság     32 28 24 20 16 12 

• Országos Korosztályos Bajnokság,     
Világkupa, nemzetközi verseny   24 21 18 15 12 9 

• Országos Diákolimpiai döntő   16 14 12 10 8 6 
Csapat sportágakban a fenti pontok 1,5 - tel kerülnek beszorzásra, az egyéni sportágakban elért 
eredmények 2-es szorzóval, míg a II. és III. osztály, valamint a B és C kategóriás eredmények 
esetében 0,5-ös szorzóval lesznek értékelve.     
 
 
Díjazás  
A pályázatokat nemenként külön, két korosztályban (általános iskolások, középiskolások) 
értékeljük. Nemenként, korosztályonként 1-1, összesen 4 pályázó kaphat elismerést. 
 
A díjazottakat külön is értesítjük, és egyben meghívót is kapnak a „Nagytarcsa Község év tanulója, 
év sportolója 2025" cím díjátadó ünnepségére. 
A cím elnyerésével oklevél, emlékplakett és pénzbeli elismerés jár (100 000 Ft). 
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